
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   21/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  450/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης και διοργάνωσης εκδηλώσεων στο Δήμο 
Σουφλίου στο πλαίσιο των γιορτών Μεταξιού, στις 21 και 22 Ιουνίου 2013. 
 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3288/7-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος, η  οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 450: Εισηγούμενη το εικοστόδεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η  Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ 
Έβρου Γεωργία Μαυρανεζούλη -Νικολάου  με το υπ’ αριθμ.οικ.620 /6-6--2013 έγγραφό του γραφείου της 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Για μια ακόμα χρονιά το Σουφλί γιορτάζει και αναδεικνύει 
την ιδιαίτερη ταυτότητά του, το Μετάξι. Μοναδική πόλη στον Ελλαδικό χώρο η οποία εξακολουθεί ακόμα 
και σήμερα να παράγει με φυσικό τρόπο το μετάξι. Πόλη που και η αρχιτεκτονική δομή των σπιτιών της 
ακόμα, ακολουθεί τις ανάγκες της δραστηριότητας αυτής. Τα περίφημα κουκουλόσπιτα αποτελούν 
αδιάψευστους μάρτυρες γι αυτό. Σηροτροφία και μετάξι μια δραστηριότητα και ένα προϊόν με ταυτότητα 
και Ιστορία. Ζωντανά όπως το μετάξι. Πολύτιμα  και μοναδικά  όπως τα χειροτεχνήματα που οι τεχνίτρες 
με μεράκι και αγάπη χρόνια τώρα, δημιουργούν από αυτά. Κατέχουν σημαντική θέση στην Οικονομία της 
Περιοχής. Είναι  άρρηκτα δεμένα με γιορτές και σχόλες στο διάβα του Χρόνου. Συνυφασμένα με τα 
διαβατήρια έθιμα της Ζωής. Ταυτισμένα με την Ιστορία και τον Πολιτισμό. Στη Μεταξένια Πολιτεία όπως 
πολύ την αποκαλούν , κάθε χρόνο, Κάτοικοι, Φορείς και Σύλλογοι συμμετέχουν ενεργά στις Γιορτές  
Μεταξιού που αποτελούν πλέον θεσμό , σηματοδοτούν και αναδεικνύουν κάθε δραστηριότητα που 
σχετίζεται με το Φίνο αυτό Προϊόν. Στο πλαίσιο αυτών των Γιορτών  η Π.Ε Έβρου , αναγνωρίζοντας  τη 
σπουδαιότητα τους αναλαμβάνει να μεταφέρει με τα βαγόνια του Τρένου του Πολιτισμού -που ταξιδεύουν 
νοερά σε δρόμους παλιούς και γνώριμους- ήχους , εικόνες και χρώματα. Προορισμός αυτής της διαδρομής 
ο Δήμος Σουφλίου και σταθμός το Αρχοντικό του Μπρίκα που θα φορέσει τα καλά του για την περίσταση , 
θα μας υποδεχτεί  με μουσικές και χρώματα  και με σύνθημα « όμορφη ζωή ». Μια μουσική παράσταση με 
τον μουσικοσυνθέτη Στάθη Δρογώση στο πιάνο και τον μουσικό Άρη Ζέρβα στο Τσέλο, την Παρασκευή 21 
Ιουνίου 2013. Στον ίδιο ζεστό και φιλόξενο Χώρο το Σάββατο 22 Ιουνίου 2013, ο καραγκιοζοπαίχτης 
Γιάννης Βουλτσίδης θα κρατήσει συντροφιά μικρούς και μεγάλους με μια παράσταση με τίτλο « ο 
κολλυτήρης  Σηροτρόφος και ο Καραγκιόζης Μετάξης » ειδικά σχεδιασμένη για τον Τόπο και τις γιορτές 
του μεταξιού.  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ    
  
Αμοιβή μουσικού σχήματος    Στάθη Δρογώση               900,00 ευρώ 
Αμοιβή παράστασης Καραγκιόζη –Γιάννη Βουλτσίδη     500,00 ευρώ                                                                    
Σύνολο                                                                           1400,00 ευρώ 
     
Η δαπάνη  για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων ανέρχεται στο ποσό των χιλίων τετρακοσίων 
ευρώ (1.400,00€) με Φ.Π.Α. και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). Κατόπιν των 
ανωτέρω,  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση διάθεσης πίστωσης και  διοργάνωσης εκδηλώσεων από την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 
στις 21 και 22 Ιουνίου 2013 στο Δήμο Σουφλίου στο πλαίσιο των γιορτών Μεταξιού. αναλαμβάνοντας το 
κόστος για την αμοιβή του μουσικού σχήματος του Στάθη Δρογώση και  της παράστασης καραγκιόζη με 
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τον καραγκιοζοπαίχτη Γιάννη Βουλτσίδη.  Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των χιλίων τετρακοσίων ευρώ 
(1.400,00€) με Φ.Π.Α. και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο 
«Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους  7 υπέρ και 1 λευκό) 

 
Εγκρίνει την  διοργάνωση εκδηλώσεων στο Δήμο Σουφλίου στο πλαίσιο των γιορτών Μεταξιού, στις 21 και 
22 Ιουνίου 2013, αναλαμβάνοντας το κόστος για την αμοιβή του μουσικού σχήματος του Στάθη Δρογώση 
και  της παράστασης καραγκιόζη με τον καραγκιοζοπαίχτη Γιάννη Βουλτσίδη.  Η δαπάνη ανέρχεται στο 
ποσό των χιλίων τετρακοσίων ευρώ (1.400,00€) με Φ.Π.Α. και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που 
προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» 
(Κωδ.έργ.111002072). 
 
 

 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι τα τελευταία δύο χρόνια έχουν δοθεί για παραστάσεις καραγκιόζη του κ.Βουλτσίδη πάνω από 10.000€.  
 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 450 /2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                              

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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